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Camp du Désarmement, Bases de Coulport et Faslane, 8 au 16 juillet 2017

Un lieu agréable à 600 mètres de la Base de Coulport.

9 jours de présence aux Bases de Coulport et Faslane !

Un camp pour tous ceux qui partagent nos principes de non-violence !

Enregistrement :
Veuillez remplir le formulaire d'inscription, cela permet une meilleure organisation et vous assure d'un suivi dans le cas où vous seriez arrêté. Nous vous demanderons de signer notre charte de non-violence, et à vous engager à ne pas apporter alcool ou drogue dans le camp. Il est possible de venir seulement quelques jours ou pour la totalité du camp.

Ateliers :
Nous aurons des ateliers relatifs à la campagne de désarmement, vous pouvez apporter tout matériel ou documents.

Matériel d'action :
Nous aurons du matériel au camp mais vous pouvez aussi apporter le votre ainsi que vos instrumetns de musique, déguisements ou autres ustensiles, notre désarmement sera fun et couleur !
Camping :
Merci d'apporter votre tente, sac de couchage et lampe de poche. Prévoyez de bonne chaussures pour sol humide et prévoyez de lutter contre des moustiques !

Le camp est équipé de toilettes sèches, de l'eau chaude pourra être fournie par la cuisine, il y a une piscine proche à Helensburgh avec de quoi laver son linge.

Pour éviter des problèmes, les chiens ne sont pas acceptés. Si vous venez avec des enfants vous devez prévoir de vous en occuper.

Les jeunes de moins de 16 ans doivent être accompagnés par un adulte habilité par une lettre de ses parents.

Repas :
Il y aura une cuisine centrale, les repas seront végétariens. Il sera demandé aux participants de participer à l'intendance générale.

Frais de participation :

le camping est gratuit mais nous demandons une participation pour les frais généraux liés au camp (fluides, transports, etc.). Nous suggérons 6 à 12 euros par jour pour boisson et nourriture. Dans le cas où se serait un problème pour vous, vous serez les bienvenus sans contribution ! Le principal sera d'être avec nous ! Mais vous pouvez aussi trouver un sponsor dans votre entourage !

Organisation pendant le camp :
Nous souhaitons que chacun se trouve un « groupe d'affinité ». Les décisions seront prises aux réunions du soir avec les représentants de groupes. L'information pour tous sera faite après le repas du soir chaque jour.

Groupes de tâche :
Nous demandons à chacun d'être actif dans un groupe de tâche (cuisine, maintenance, assistance juridique, contact police, contact media… ). Le propriétaire du bois, nous demandera en dédomagement de notre hébergement quelques travaux d'entretien de jardinage.

Communications :

Il y aura une tente spéciale pour les contacts média. Ainsi vous pourrez contacter vos correspondants pour les informer. Apporter votre chargeur de mobile.

Transports :
Nous disposons d'un minibus et de voitures. Un parking est possible à proximité du camp. En vélo nous sommes à 20 km de la gare ferroviaire de Helensburgh.

Programme :
Jeudi 6 juillet et vendredi 7 juillet : mise en plae du campagne

samedi 8 juillet : ouverture du camp

dimanche 9 juillet : organisation et entrainement

de lundi 10 juillet au vendredi 14 juillet : on perturbera les Trident !!

samedi 15 juillet : programme pour le futur

dimanche 16 juillet : rangement du camp

lundi 17 juillet : cloture

Si vous manquez le dernier bus à la station de Helensburgh, appelez le camp au 

+44 345 458 8362    Nous essaierons d'aller vous chercher en voiture
